Arcanjo Metatron
Desejo compartilhar com vocês uma invocação que lhes será útil:
“Arcanjo Metatron. Amado Criador, minha alma e meu grupo de alma, eu invoco a Sua Presença e o seu Amor para me apoiar e me amar incondicionalmente. Peço-lhes que me ajudem a ouvir com mais cuidado e clareza à intuição e sabedoria em meu ser. Reconheço a minha sabedoria como a orientação do Criador, o que me traz liberdade, verdade e maiores experiências de amor. Aceito a minha sabedoria interior e sou capaz de interpretá-la em minha realidade com facilidade, a cada novo dia na Terra.
Peço-lhes que aceitem com mais intensidade as energias da liberdade do Criador em meu ser. Percebo e reconheço que Eu Sou a energia da liberdade. Dissolvo de bom grado todos os limites e limitações da minha criação e deixo ir todas as energias, situações ou pessoas que representam a segurança ou uma falsa segurança.
Percebo que tenho uma poderosa ferramenta e a habilidade da escolha e da manifestação. Peço que a minha habilidade esteja sempre alinhada com a Verdade e o Amor do Criador e com a minha alma. Apóiem-me enquanto eu me ajusto à energia e à realidade de maior liberdade, permitindo-me tornar um farol de Luz expansivo e ilimitado.
Ajudem-me a compreender e a experienciar esta fase da liberdade com tremenda facilidade e perfeição.
Obrigado.”
Com felizes bênçãos
Arcanjo Metatron
www.omna.org
Tradução: Regina Drumond – reginamadrumond@yahoo.com.br
